

V Ljubljani 20. avgusta 1873.



# „GRESHAM“

zavarovalno društvo za življenje in dohodke

na Dunaji,

naznanja s tem slavnemu občinstvu, da je svoje


**glavno zastopništvo**

za Kranjsko, Koroško, južno Štirsko in Primorsko

od denes naprej, gospodu

**Valentinu Zeschko-tu,**

posestniku in lastniku tovaren (fabrik) v Ljubljani,

izročilo, in vsled tega gospoda **Antona Vičiča** odstavilo.

Dunaj, dne 25. julija 1873.

**Glavno ravnateljstvo „Greshama“ na Dunaji.**

P. J.

Kot pooblastenec po zgoraj objavljenem razglasu poverjen, prijazno naznanjam, da sem pisarno

**glavnega zastopništva „Greshama“**

na velikem trgu št. 279 v prvem nadstropji

ustanovil, in da sem mojega sina, gospoda

**Alberta Zeschko-ta**

za administrativno upravnništvo pooblastil, in gospodu

**Avgustu Vrtniku**

voditeljstvo operacije zastopništva izročil.

Za izvršitev raznih zavarovalnih predlogov po vseh pogojih se naprosi, in kot zato tudi pooblastena dva omenjena gospoda uljudno priporoča z vsem spoštovanjem

**Valentin Zeschko.**

V Ljubljani, dne 25. julija 1873.

(120—3)

# Razglas.

Vsled sklepa slavnega deželnega zbora dné 6. decembra 1872 bodo se, dokler se sirotnica za Kranjsko ne ustanovi, sirotam razdelile sledeče ustanove namreč:

- 2 ustanovi Janeza Jožefa Mugerle pl. Edelsheima à po 42 gold.  
 5 ustanov Janeza Jaka pl. Schillinga po 48 gold;  
 1 ustanova Franceta Karola gr. Lichtenberga za 54 gld.  
 6 ustanov Jan. Gropa pl. Thalberga po 46 gld. 66 s.  
 19 ustanov Franceta Brnarda gr. Lamberga po 50 gld.  
 3 ustanove Marije Ane pl. Rasternove po 41 gld. 33 s.  
 5 ustanov Friderika Weitenhillerja po 50 gold.  
 14 ustanov ustanove osnovane vsled ženitve pre-svitlega cesarja po 50 gold.  
 57 ustanov splošnjega sirotinskega zaklada po 50 gld.

Teh ustanov se imajo brezokrajšanja ustanovnih pravic dotičnih prezentatorjev vdeležiti sirote poli-tičnih okrajev v sledečim razmerji:

na Postonjski	okraj pride	10 ustanov
„ Kočevski	„ „	9 „
„ Krški	„ „	12 „
„ Kranjski	„ „	13 „
„ Ljublj. okolice	„ „	12 „
„ Litijski	„ „	8 „
„ Logaški	„ „	9 „
„ Radolški	„ „	6 „
„ Novomeški	„ „	11 „
„ Kamniški okraj	„ „	9 „
„ Črnomljski „	„ „	7 „
„ Ljublj. mesto	„ „	6 „

Pravico do teh ustanov imajo — razun Schilling-ove in Lichtenberg-ove ustanove, ktere se podeliti smejo le sirotam moškega spola, in razun Mugerle-ve usta-nove, na katero imajo pred družimi sirotami pravico sorodniki ustanovnika — kranjske sirote moškega in ženskega spola brez razločka ali so zakonci ali nezakonci od dopolnjenega 6. do dopolnjenega 15. leta starosti.

Prednost se bode dajala navadno tistim sirotam ki so brez očeta in matere, potem sirotam brez očeta, ki jim živi še mati, in konečno sirotam, katerim živi le še oče.

Toda deželni odbor pridržuje si izrečno pravico izplačevanje ustanov še pred dopolnjenim 15. letom starosti ustanoviti, ako bi se namreč sirotnica za Kranjsko poprej osnovala, ali pa tudi v primerljeh ko bi se razmere ustanovljencev zdatno zboljšale.

Ustanovljenci se morajo dobro obnašati in ljudsko šolo, na kolikor jih dotična postava veže, obiskavati.

Prošniki za te ustanove naj napravijo prošnje brez koleka na deželni odbor, naj dokažejo starost po rojstnem listu, uboštvo, potem ali so sirote brez staršev, ali le brez očeta, ali le brez matere, in kje da zdaj bivajo; potem naj, če že zdaj kako šolo obiskujejo, to dokažejo po zadnjem šolskem spriče-valu. Tudi je v prošnji navajati, za katero ustanovo prosi sirota, in kdo da ji je postavni ali od sodišča nastavljeni zastopnik.

Prošniki za Mugerle-vo ustanovo, ki so usta-novniku v žlahti, naj to dokažejo po verjetnem načinu.

Ustanove se bodo za l. 1873 le na polovico eno-letnega zneska izplačale dné 1. novembra t. l. v pri-hodnje pa dné 1. maja in 1. novembra v polletnih zneskih in sicer postavnim zastopnikom sirot na po-botnice od župana in župnika potrjene.

Prošnje naj se vložijo na deželi po c. k. okraj-nih glavarstvih, v Ljubljanskem mestu po magistratu do 30. septembra t. l.

## Od deželnega odbora Kranjskega.

V Ljubljani dné 5. avgusta l. 1873.

## Javna zahvala.

Letošno zimo se me je splošna vodenica prijela. Od dne do dne sim bila slaběji, o kratkim nisem bila za nobeno delo in bolezen je tako huda postala, da nisem mogla ne sedeti, ne ležati; slonela sim na-vadno, in to še prav teško. Spoznala sim, da moram o kratkim umreti in prosila sim za sv. zakramente. Gospod Franc Ipavec tukajšni c. k. ranocelnik, ki me je skoz pet mesecev obiskoval, je bil edini, ki je bil prepričan, da še ne bom umerla. In res zdaj sim spet zdrava, in opravljam vse dela, kakor pred bo-leznijo. Spoznam, da za Bogom se imam le g. Francu Ipavec-u, njegovi marljivosti, neutrudljivosti, modri previdnosti, ljubeznivim obnašanji za zdravje zahvaliti. Ker pa nisem zmožna g. Francu Ipavec-u velik trud, veliko skerbljivost, kakor zasluži poplačati, in ker on tudi od mene nobene plače ne zahteva mi ni družega storiti, kakor da se mu tu javno zahvaljujem.

Novomesto 18. avgusta 1873

(130—1)

Mica Junec.

## V zalogi J. Blaznikove tiskarne v Ljubljani

je na svitlo prišla nemška viséca pratika (131—1)

# Wandkalender für 1874

in veljá 14 kr., na platnice prilepljena pa 21 kr.

## Zoper povodenj.

Imetnikom vodnih koles, kateri ob času povodenj ali pa plitve vode nič ali le s slabim vspehom delati morejo, vljudno naznanjam, da sem v stanu to neprilichnost popolnoma odstraniti in jim tudi za vse svoje naprave garantiram, da bodo v prihodnje pri vsak-terem vodnem stanu (bodisi največjem, sred-njem ali najmanjšim) brez vsake zapreke z vedno enakim vspehom delati mogli.

S poštovanjem **Emich** (76—12)  
inženir in mašinist v Ljubljani št. 171 na novem trgu.